
57% Strongly agree               43% Agree 

 

92% True, 8% False 

65% Strongly agree      35% Agree 



 

89% Yes,     11% No 

 

35% Strongly agree, 49% Agree, 14% Disagree, 3% Strongly disagree 

22% Strongly agree, 42% agree,  5% disagree,  30% Don’t know 

38% Strongly agree, 46% Agree,  3% Disagree, 14% Neutral 



38% Strongly agree, 49% Agree, 14% Disagree 

54% Strongly agree, 38% Agree, 5% Disagree, 3% Strongly disagree 

 

49% Strongly agree, 49% Agree, 3% Strongly disagree 

41% Strongly agree, 59% Agree 



 

33% Strongly agree, 61% Agree, 6% Disagree 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 


